
 
 

ATA DA REUNIÃO CONJUNTA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO 

DE LEIS E FINANÇAS E ORÇAMENTO COM A FINALIDADE DE DISCUTIR 

MATÉRIAS DELIBERATIVAS APRESENTADAS. Aos vinte e nove do mês de maio do 

ano de dois mil e dezoito, na sala das Comissões e Reuniões Vereador Wanderley Oliveira, 

sede da Câmara Municipal de Caruaru, sob Presidência do Vereador Bruno Lambreta, 

presentes os Vereadores Pierson Leite, Marcelo Gomes e Rozael do Divinópolis, como 

ouvinte Heleno Oscar e Fagner Fernandes, o Consultor Jurídico João Américo, os membros da 

Assessoria das Comissões Permanentes: Anderson de Melo, Marcella Souza, as estagiárias de 

Direito Rayanne Batista e Vanessa Xavier. Iniciado às 11hr09min. Saudando os presentes, o 

Presidente da reunião iniciou os trabalhos nos seguintes termos: Foi lido e debatido o projeto de 

lei nº 7.774/2018, de autoria do Executivo Municipal, que institui o programa de adoção de 

praças e espaços públicos do Município de Caruaru, e dá outras providências, sendo 

apresentado com parecer jurídico favorável, sendo, de forma unânime, aprovado pelos 

membros das Comissões. Ato contínuo foi lido e debatido o projeto de lei nº 7.778/2018, de 

autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a reestruturação do Conselho Municipal de 

Defesa do Meio Ambiente - CONDEMA e dá outras providências, sendo apresentado com 

parecer jurídico favorável com emendas, com fundamentação remissiva do relator e 

apresentação destas, sendo, de forma unânime, aprovado pelos membros da Comissão. O 

Vereador Marcelo Gomes suscitou a questão referente à escolha do presidente do CONDEMA, 

ser imposta por lei, sendo a figura do Secretário de Sustentabilidade e Desenvolvimento Rural, 

destoando dos critérios apresentados em projetos de conselhos anteriores, mas como 

aparentemente não há ilegalidade no presente dispositivo, seguirá o posicionamento do parecer 

jurídico. O Vereador Pierson Leite aduziu que vota favorável ao projeto, fazendo também uma 

ressalva ao referido dispositivo, visto que entende que a presidência do CONDEMA deveria ser 

escolhida pelos membros do referido conselho. Não havendo nada mais a tratar, o Sr. Vereador 

Bruno Lambreta encerrou a presente reunião. Para fins de direito, eu Anderson de Melo, lavrei 

a presente ata que vai por mim assinada, pelos vereadores e demais presentes. Caruaru-PE, 29 

de maio de 2018.  

 

Sala das Comissões e Reuniões Vereador Wanderley Oliveira 

 

 
Vereador Bruno Lambreta - Presidente da Comissão de Legislação e Redação de Leis 

 

 

Vereador Rozael do Divinópolis – Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento 

 

 

Vereador Marcelo Gomes – Membro da Comissão de Legislação e Redação de Leis e Finanças e Orçamento. 

 

 

Vereador Pierson Leite - Membro da Comissão de Legislação e Redação de Leis e Finanças e 

Orçamento 
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